

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 26/11/2024 | Edição: 227 | Seção: 3 | Página: 48

Órgão: Ministério da Educação/Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais

EDITAL Nº 10, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2024

3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL GERAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 1, DE 12 DE AGOSTO DE 2024, PUBLICADO NO DOU DE 19 DE AGOSTO DE 2024 CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO ANO 2024

A Diretora-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais (CEFET-MG), Professora Carla Simone Chamon, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com base na Constituição da República Federativa do Brasil, na Lei nº 8.112/90 e suas alterações, na Lei nº 12.772/2012 e suas alterações, nos termos do Decreto nº 9.739/2019 e suas alterações, no Decreto nº 8.260/2014 e na Resolução CD-028/2022, resolve:

1. RETIFICAR, parcialmente, o item 10.10 do Edital Geral de Concurso Público nº 1/2024.

ONDE SE LÊ:

10.10. Serão disponibilizadas, a cada candidato, folhas pautadas e folhas de rascunhos, esta última de uso opcional.

LEIA-SE:

10.10. Serão disponibilizadas, a cada candidato, folhas de resposta e folhas de rascunho, estas últimas de uso opcional.

2. Ficam revogadas as disposições em contrário. As demais disposições do Edital Geral nº 01, de 12 de agosto de 2024, permanecem inalteradas.

3. Determinar a Publicação deste Edital, na íntegra, no Diário Oficial da União e na Página Oficial do Concurso.

CARLA SIMONE CHAMON

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

